    BỘ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO                        CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM                                           
TRƯỜNG ĐẠI HỌC THƯƠNG MẠI                                          Độc Lập – Tự do _Hạnh Phúc


       Số :     130  /TB-ĐHTM-ĐT 


               Hà Nội, ngày 04 tháng 03 năm 2019
THÔNG BÁO

(V/v: Tổ chức học kỳ III năm học 2018-2019)

Kính gửi:
-   Trưởng các phòng: Quản lý đào tạo, Kế hoạch tài chính, Quản trị,
                            Công tác sinh viên, Khảo thí &ĐBCLG
-   Trưởng các Khoa, Bộ môn & Trung tâm CNTT
Căn cứ Quy chế đào tạo đại học, cao đẳng chính quy theo hệ thống tín chỉ của BGD&ĐT; Quy định số 555/QĐ-ĐHTM của Hiệu trưởng trường ĐHTM; Quy định 247/QĐ-ĐHTM-QLĐT và Quy định 598/QĐ-ĐHTM-QLĐT;
Căn cứ vào nhu cầu học tập thực tế của sinh viên và điều kiện tham gia giảng dạy của giảng viên, 
Ban Giám hiệu quyết định về việc tổ chức học kỳ III năm học 2018- 2019 như sau:

1. Đăng ký học tập
- Tất cả sinh viên đại học chính quy còn trong thời gian được phép học tại trường (trừ sinh viên K54 chưa học QPAN và  những sinh viên đăng ký học lại học phần QPAN cùng K54).


- Sinh viên thực hiện đăng ký trên trang web đăng ký học tâp của trường: (http://dangky.tmu.edu.vn) từ 7h30 ngày 01/04/2019 đến 16h30 ngày 05/04/2019
2. Mở lớp 
- Nhà trường dự kiến mở các lớp học phần theo kết quả đăng ký nhu cầu học tập kì III của sinh viên trong đợt khảo sát đã thực hiện từ  21/01/2019 đến ngày 25/01/2019
- Lớp học phần chỉ được mở khi có số lượng đăng ký học từ 30 SV trở lên. Trường hợp số sinh viên đăng ký dưới 30 SV/lớp học phần, Nhà trường sẽ xem xét từng trường hợp cụ thể.
3. Thời gian học
 Lịch học dự kiến từ 10/06/2019- 13/07/2019 , lịch thi dự kiến ngày 18,19/07/2019. Sinh viên xem lịch học và lịch thi  từ 22/04/2019 trên trang web đăng ký học tâp của trường.

4. Học phí

-  Học phí tính theo tín chỉ quy định cho năm học 2018– 2019.
-  Học phí thu qua tài khoản, Thời gian thu: từ 10/06/2019 – 21/06/2019
5. Tổ chức thực hiện
- Phòng Quản lý đào tạo: Tổ chức cho sinh viên đăng ký, thành lập các lớp học phần, xây dựng thời khóa biểu, lịch thi và trực tiếp quản lý quá trình học tập của sinh viên.

- Phòng Kế hoạch - Tài chính: Theo dõi, quản lý thu học phí và thanh toán giờ giảng cho giáo viên theo quy định của Trường.

- Trung tâm CNTT: phối hợp với phòng Quản lý đào tạo cho sinh viên đăng ký, thành lập các lớp học phần, lớp thi theo quy định, phối hợp với phòng Kế hoạch tài chính tính học phí cho sinh viên.
- Phòng Quản trị: chuẩn bị hội trường, lớp học theo kế hoạch học tập được duyệt.

- Phòng Khảo thí và Đảm bảo chất lượng: in sao đề thi, làm phách và quản lý việc chấm thi, vào điểm của các bộ môn theo đúng quy định hiện hành.

- Các Khoa: thông báo cho sinh viên về kế hoạch đăng ký và học tập kì III.

- Các Bộ môn:  phân công giáo viên thực hiện kế hoạch giảng dạy; xét và trả điều kiện dự thi cho P.QLĐT chậm nhất ngày 15/07/2019; chấm thi, trả điểm theo quy định.

Các đơn vị triển khai thực hiện theo thông báo này. Trong quá trình thực hiện nếu có gì vướng mắc đề nghị phản ánh cho Ban Giám hiệu qua phòng Quản lý đào tạo (P. 205 nhà F) để kịp thời giải quyết.
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