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THÔNG BÁO

V/v: Quy định về học và thi đánh giá chuẩn đầu ra tiếng Anh 

cho sinh viên hệ đại học chính quy từ Khóa 53, không thuộc ngành Ngôn ngữ Anh
Kính gửi : 
- Trưởng các khoa chuyên ngành, Khoa Đào tạo quốc tế



- Trưởng phòng Kế hoạch tài chính



- Giám đốc Trung tâm Công nghệ thông tin

Thực hiện Quyết định số 979/QĐ-ĐHTM ngày 15/11/2016 của Hiệu trưởng Trường ĐHTM về việc Ban hành chuẩn đầu ra Tiếng Anh, Tiếng Pháp áp dụng cho sinh viên đại học hệ chính quy từ khóa 2016 (Khóa 52); Quyết định số 1406/QĐ-ĐHTM ngày 05/10/2018 về việc ban hành  chuẩn đầu ra Tiếng anh cho chương trình đào tạo chất lượng cao (CLC) trình độ đại học (áp dụng từ Khóa 54); Chương trình đào tạo đại học hệ chính quy chương trình đại trà, chương trình chất lượng cao và chương trình đào tạo theo cơ chế đặc thù ban hành kèm theo Quyết định số  68/QĐ-ĐHTM ngày 10 tháng 2 năm 2017 và Quyết định số 943/QĐ-ĐHTM ngày 22 tháng 8 năm 2019 của Hiệu trưởng Trường Đại học Thương mại, Nhà trường thông báo quy định về học và thi đánh giá chuẩn đầu ra tiếng Anh cho sinh viên hệ đại học chính quy từ khóa 53 không thuộc ngành Ngôn ngữ Anh như sau:
1. Quy định về học các học phần Tiếng Anh trong chương trình đào tạo 
1.1. Đối với chương trình đại trà


- Sinh viên khóa 53 và khóa 54 được lựa chọn đăng ký học tại Trường theo kế hoạch và lịch trình giảng dạy do phòng Quản lý đào tạo xây dựng hoặc tự học 04 học phần Tiếng Anh cơ bản trong chương trình đào tạo, gồm: Tiếng Anh 1, Tiếng Anh 2, Tiếng Anh 3, Tiếng Anh 4;


- Sinh viên từ khóa 55 (K55) được lựa chọn đăng ký học tại Trường theo kế hoạch và lịch trình giảng dạy do phòng Quản lý đào tạo xây dựng hoặc tự học 03 học phần Tiếng Anh cơ bản trong chương trình đào tạo, gồm: Tiếng Anh 1, Tiếng Anh 2, Tiếng Anh 3. Các học phần Tiếng Anh chuyên ngành 1, Tiếng Anh chuyên ngành 2 có đánh giá điểm học phần nên sinh viên phải đăng ký học tại Trường theo kế hoạch và lịch trình giảng dạy do phòng Quản lý đào tạo xây dựng.


Lưu ý: sinh viên lựa chọn tự học các học phần Tiếng Anh cơ bản trong chương trình đào tạo phải đảm bảo đạt chuẩn đầu ra Tiếng Anh theo quy định khi xét tốt nghiệp.

1.2. Đối với chương trình đào tạo theo cơ chế đặc thù


Sinh viên thuộc chương trình đào tạo theo cơ chế đặc thù phải học tất cả các học phần Tiếng Anh trong chương trình đào tạo theo kế hoạch và lịch trình giảng dạy do phòng Quản lý đào tạo xây dựng.
1.3. Đối với chương trình chất lượng cao

Sinh viên chương trình chất lượng cao có chứng chỉ quốc tế tiếng Anh (TOEFL IBT: 65 và IELTS: 5.5) còn hiệu lực được miễn học, miễn thi 2 học phần Basic IELTS 1 và Basic IELTS 2. Các học phần Expanding IELTS 1, Expanding IELTS 2, Developing IELTS 1, Developing IELTS 2 được giảng dạy tiếng Anh theo định hướng nghề nghiệp nên sinh viên phải học theo kế hoạch và lịch trình giảng dạy do phòng Quản lý đào tạo xây dựng. 

Lưu ý: Nhà trường không quy đổi điểm chứng chỉ quốc tế tiếng Anh sang điểm các học phần tiếng Anh được miễn; Số tín chỉ tiếng Anh được miễn học, miễn thi sẽ không tính vào số tín chỉ tích lũy để xét học bổng và các chế độ chính sách khác liên quan;
1.4. Đối với sinh viên khóa trước bảo lưu hoặc chuyển lùi khóa học, vào học cùng từ khóa 52

Sinh viên vẫn học theo chương trình đào tạo áp dụng cho khóa sinh viên trúng tuyển (từ Khóa 51 về trước), sinh viên chưa học đủ 4 học phần Tiếng Anh (Tiếng Anh 1/ Tiếng Anh 2/ Tiếng Anh 3/ Tiếng Anh 4) trong chương trình đào tạo, được lựa chọn một trong các phương án sau:

Phương án 1: Sinh viên lựa chọn đăng ký học các học phần: Kỹ năng Nghe/ Kỹ năng Nói/ Kỹ năng Đọc/ Kỹ năng Viết (trong chương trình đào tạo Ngành Ngôn ngữ Anh) thay thế cho học phần còn thiếu để lấy điểm học phần, phủ đầy chương trình đào tạo;

Phương án 2: Sinh viên đăng ký học các học phần Tiếng Anh còn thiếu trong chương trình đào tạo và dự thi kỳ thi đánh giá chuẩn đầu ra Tiếng Anh do Trường tổ chức hàng năm cho sinh viên chính quy;

Phương án 3: Sinh viên không học các học phần Tiếng Anh còn thiếu mà thay thế bằng nộp chứng chỉ Tiếng Anh quốc tế để đạt chuẩn đầu ra Tiếng Anh theo quy định;
2. Quy định về thi đánh giá chuẩn đầu ra Tiếng Anh


Các quy định về thời gian tổ chức thi, công nhận kết quả thi và tổ chức thực hiện được áp dụng theo Thông báo số 766/QĐ-ĐHTM-QLĐT ban hành ngày 10/10/2018. 

Đối tượng dự thi được quy định cụ thể như sau:

* Đối với chương trình đại trà

- Đối với sinh viên khóa 53 và khóa 54 chỉ được tham dự kỳ thi đánh giá chuẩn đầu ra Tiếng Anh do Trường tổ chức khi học tại Trường đầy đủ 04 học phần Tiếng Anh cơ bản trong chương trình đào tạo; 

- Đối với sinh viên khóa 55 chỉ được tham dự kỳ thi đánh giá chuẩn đầu ra Tiếng Anh do Trường tổ chức khi học tại Trường đầy đủ 03 học phần Tiếng Anh cơ bản trong chương trình đào tạo;
* Đối với chương trình đặc thù và chương trình chất lượng cao

Sinh viên được tham dự kỳ thi đánh giá chuẩn đầu ra Tiếng Anh do Trường tổ chức sau khi đã hoàn thành toàn bộ các học phần tiếng Anh trong chương trình đào tạo.
* Đối với sinh viên học chương trình đào tạo thứ 2
- Sinh viên khóa 51 về trước trúng tuyển chương trình đào tạo thứ 2, kỳ tuyển sinh chương trình đào tạo thứ 2 năm 2016 (tương ứng khóa 52) đã học đủ 04 học phần Tiếng Anh trong chương trình đào tạo thứ nhất được đăng ký dự thi (01 lần không phải nộp lệ phí thi) kỳ thi đánh giá chuẩn đầu ra Tiếng Anh do Trường tổ chức hàng năm cho sinh viên chính quy. 
- Sinh viên từ khóa 52 trúng tuyển chương trình đào tạo thứ 2 được áp dụng các quy định như sinh viên chương trình đào tạo thứ nhất.








KT. HIỆU TRƯỞNG
Nơi nhận:





          PHÓ HIỆU TRƯỞNG
    - Ban Giám hiệu (để quản lý và chỉ đạo);                                           

    - Như kính gửi (để thực hiện);

    - VT (để lưu trữ).
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